COVID-19 en Texas - Cambios en el registro a lo largo del tiempo
Al momento de la publicación inicial por parte del DSHS, todos los datos sobre el coronavirus son provisionales y están sujetos a sufrir modificaciones. Para documentar cambios y explicar anomalías en los datos, el DSHS publica notas de casos, que acompañan a las actualizaciones de datos, de ser necesario. Puede encontrarse una lista de todas las notas disponibles en la página principal de Notas a los Datos.  
Cambios en el registro a lo largo del tiempo 
14/1/2022 
· Se ha añadido un selector de años para poder consultar los datos de forma acumulada o por año. 
· Se han retirado informes de casos activos y recuperados. Puede encontrarse un archivo de recuentos de casos activos previamente informados por condado y por día en la página de Datos Adicionales sobre la COVID-19 (en inglés). 
· Se ha actualizado la visualización demográfica de casos y muertes para mostrar las tendencias a lo largo del tiempo. 
10/12/2021 
· Tras un cambio del 1 de diciembre en el proceso de recopilación y notificación de los recuentos de casos de COVID-19 a nivel de condado, el DSHS descubrió que los casos con condado de residencia desconocido no aparecían en los nuevos recuentos de casos en el registro de COVID-19. Para corregir este error, a los totales del estado y del condado se agregaron hoy 16.884 nuevos casos confirmados y 4023 nuevos casos probables informados del 1 al 9 de diciembre. Se ha añadido una línea de «dirección incompleta» para los casos en los que falta la dirección en el informe del laboratorio. El problema no ha afectado a la tasa de positividad de los casos ni ha impedido que se notifiquen a las jurisdicciones locales los nuevos casos en sus zonas. 
24/09/2021 
· Actualización de los recuentos de población de los condados, del Servicio de Traumatología (TSA, en inglés) y del estado con respecto a la población del Censo de 2020 de Texas y sus condados. 
01/09/2021 
· Se han añadido métricas de hospitalización adicionales por estado y por el TSA. 
11/12/2020 
· Se ha añadido el recuento de casos probables. 
· Se ha añadido la tasa de positividad de la prueba de antígeno (por fecha de toma de la muestra). 
· Se ha efectuado una reconfiguración para consolidar todos los mapas en una pestaña y utilizar filtros para consultar los datos por condado para los casos confirmados, los casos probables, las muertes, los casos activos y los casos recuperados. 
· Se ha efectuado una reconfiguración para filtrar los datos demográficos de casos y muertes en la misma pestaña. 
· Se han retirado las tasas de positividad de las pruebas de laboratorio y de los casos notificados (método antiguo). 
18/9/2020 
· Se ha actualizado la estimación de casos recuperados para tener en cuenta la cantidad de casos más antiguos notificados por las jurisdicciones locales. Esta cantidad estimada de recuperaciones se ajusta ahora más al momento en que estos casos fueron probablemente identificados por primera vez. 

